
 

Вищий навчальний заклад  
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Податкове 

право України 

   Обов’язкова 

дисципліна 

професійної 

підготовки 

перший 

(бакалаврський) 
4 8 5 екзамен 

 

Мова навчання: українська. 

Форми здобуття освіти: очна (денна), заочна 

Види навчальних занять: лекція, семінарське/практичне заняття, консультація.  

Методи навчання: словесний, пояснювально-демонстраційний, метод проблемного 

викладання, репродуктивний та інші відповідно до навчальних занять. 

Оцінювання: поточне, підсумкове.  

 

Метою викладання навчальної дисципліни: досягнення розуміння здобувачами 

концептуальних основ податкового права, формування системи теоретичних знань про 

правове регулювання відносини, що виникають у сфері справляння податків і зборів, 

зокрема, про встановлення і введення в дію податків і зборів, їх правовий механізм, порядок 

їх адміністрування, а також практичних навичок діяльності правника у сфері оподаткування. 
 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства; усвідомлення 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

 

Спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей, як: 

конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, 

цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне 

процесуальне право.  

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.  

СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні технології 

необхідні під час здійснення юридичної діяльності.  

СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та 

всебічного встановлення певних обставин.  

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.  

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції.  

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.  

СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів 

захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного 



дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної 

інформації.  

 

Програмні результати навчання (ПРН): 

ПРН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з 

достатньою обґрунтованістю.  

ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому 

проблему.  

ПРН 12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики доступно і 

зрозуміло.  

ПРН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і 

процесуального права.  

ПРН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані 

правові висновки.  

ПРН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів 

у різних правових ситуаціях. 
 

Засоби діагностики успішності навчання: теоретичні питання, практичні завдання, 

питання для опитування під час семінарських та практичних завдань, індивідуальні питання, 

питання для поточного контролю, тести, задачі, питання для підсумкового контролю. 

Зміст курсу: Податкове право в системі права. Правова природа податку та податкової 

системи. Податковий механізм. Загальні засади встановлення податків і зборів. Податковий 

обов’язок і його елементи. Забезпечення виконання податкового обов’язку. Податковий борг. 

Податковий контроль. Відповідальність за порушення податкового законодавства. Податкові 

спори й інструменти захисту прав платника податків. Трансфертне ціноутворення. Усунення 

подвійного оподаткування. Податок на прибуток підприємств. Податок на доходи фізичних 

осіб. Податок на додану вартість. Акцизний податок. Екологічний податок. Рентна плата. 

Податок на майно. Єдиний податок. Збір за місця для паркування транспортних засобів. 

Туристичний збір.  

Методи навчання на лекціях: вербальний метод (лекція, дискусія тощо); методи 

візуалізації (презентація, метод ілюстрації (графічний, табличний, тощо), метод 

демонстрацій та інші); робота з навчально-методичною літературою (конспектування, 

тезування, анотування тощо); інші методи у сполученні з новітніми інформаційними 

технологіями та комп'ютерними засобами навчання (дистанційні, мультимедійні, веб-

орієнтовані тощо). 

Методи навчання на практичних, семінарських заняттях: вербальний метод 

(дискусія, співбесіда тощо); метод візуалізації (презентація, метод ілюстрації (графічний, 

табличний, тощо), метод демонстрацій та інші); робота з навчально-методичною літературою 

(рецензування, підготовка реферату, есе, доповіді тощо); інші методи у сполученні з 

новітніми інформаційними технологіями та комп'ютерними засобами навчання (дистанційні, 

мультимедійні, веб-орієнтовані тощо); кейс-метод (вирішення ситуацій, розв’язання завдань 

тощо); практичний, пошуковий метод. 

Методи оцінювання: для поточного контролю у вигляді усного та письмового 

опитування, фронтального опитування, тестування, вирішення ситуаційних завдань, 

розв'язування задач, написання есе (рефератів), виконання індивідуальних та групових 

проектів, творчих завдань, тощо; для підсумкового контролю проведення підсумкового 

контролю (усна та/або письмова відповідь, тестування, вирішення ситуаційних завдань, 

розв'язування задач, тощо.). 

Засоби діагностики результатів навчання. Поточний контроль може передбачати 

застосування широкого спектру форм та методів оцінювання знань, що проводиться за 

кожною темою. Підсумковий контроль передбачає проведення екзамену. 

Порядок оцінювання результатів навчання: 

Оцінювання здійснюється за 100 бальною шкалою. 

Поточний контроль та самостійна робота = 60 балів. 

Підсумковий контроль = 40 балів. 
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6. Податкове право. Навчально-методичний посібник для самостійної роботи та 

практичних занять з навчальної дисципліни  для студентів 3 курсу денної форми навчання 

галузі знань 08 “Право” першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 
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Викладач: Браславець Олексій Юрійович, кандидат економічних наук, доцент кафедри 

фінансів, обліку та фундаментальних економічних дисциплін. 
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